
Ανδρ. Σιζόπουλος: «Φοβόμαστε μόνο τον κακό μας εαυτό» 
 
Φτάσαμε πλέον στις παραμονές του μεγάλου παιχνιδιού με την 
Ολυμπιάδα Πατρών και παρά το γεγονός ότι από πάνω έχουν μαζευτεί 
πολλά απειλητικά… σύννεφα από την απεργία που σχεδιάζει ο ΠΣΑΚ, ο 
Αρκαδικός προετοιμάζεται με το βλέμμα στραμμένο στον αυριανό αγώνα 
με την Πατρινή σε ένα από τα δύο πιο ενδιαφέροντα παιχνίδια της 
αγωνιστικής (το άλλο είναι το ντέρμπι κορυφής Ηρακλή-Ν. Ήστ). 
Ο διεθνής Κύπριος γκάρντ του Αρκαδικού Ανδρέας Σιζόπουλος είναι 
αυτή τη στιγμή ο 3ος σκόρερ στην Α2 κατηγορία και σίγουρα η γνώμη 
του έχει ιδιαίτερη βαρύτητα και σημασία, αφού μιλάει τόσο για το 
παιχνίδι με την Ολυμπιάδα Πατρών, την πορεία του Αρκαδικού στην Α2 
κατηγορία, τις προσωπικές του επιδόσεις παραδεχόμενος ότι κάνει το 
καλύτερο του ξεκίνημα σε πρωτάθλημα εθνικής κατηγορίας, ενώ δεν 
αποφεύγει να μιλήσει και για το σοβαρό ενδεχόμενο της απεργίας. 
 
ΕΡ- Μεγάλο παιχνίδι Ανδρέα με την Ολυμπιάδα… 
- Πραγματικά έτσι είναι, καθώς μετά από τον Ηρακλή έχει το μεγαλύτερο 
μπάτζετ στην Α2. Ο αγώνας είναι μία πρόκληση για μας, αφού η 
Ολυμπιάδα διαθέτει ένα ικανότατο ρόστερ και μέσα σε αυτό και τον 
Γιάννη Γκαγκαλούδη που μετά από 13 χρόνια στην Α1 φέτος αγωνίζεται 
στην Α2 κατηγορία. 
 
ΕΡ- Υπάρχει κάτι που να σας φοβίζει, κάτι που να σας προβληματίζει 
εν όψει Ολυμπιάδας;  
- Το μοναδικό που σκεφτόμαστε είναι ο κακός μας εαυτός. Αυτό 
προσπαθούμε να αντιμετωπίσουμε κάθε Σάββατο. Τον κακό μας εαυτό. 
Όταν είμαστε καλοί δεν φοβόμαστε καμία ομάδα. Ακόμα και τον 
Ηρακλή, που όλοι τον έχουν ως φόβητρο στην κατηγορία, δεν θα τον 
φοβηθούμε αν είμαστε καλοί. 
 
ΕΡ- Ο κόσμος περιμένει με ανυπομονησία το παιχνίδι με την 
Ολυμπιάδα Πατρών. Σας γεμίζει άγχος η παρουσία του κόσμου ή 
αποτελεί τον 6ο παίκτη της ομάδας;  
- Δεν έχουμε άγχος. Έχουμε άγνοια κινδύνου όπου και αν παίζουμε. Ίσα-
ίσα που όταν παίζουμε στην έδρα μας και έχουμε την συμπαράσταση του 
κοινού μας παίζουμε πολύ πιο ελεύθερα. 
 
ΕΡ- Ποιο θεωρείς ως το κλειδί στον αγώνα του Σαββάτου με την 
Ολυμπιάδα;  
- Για μένα δεν θα είναι ο Γκαγκαλούδης και αν θα πάει αυτός καλά ή όχι. 
Για μένα σημείο κλειδί για μας είναι η ομαδική άμυνα και τα ριμπάουντ. 
Τα χάσαμε στο Ρέθυμνο και χάσαμε το παιχνίδι. Το ζητούμενο είναι αν 



παίξουμε καλά στην άμυνα, γιατί η Ολυμπιάδα βάζει κατά μέσο όρο 85 
πόντους στο πρωτάθλημα. Αν τους κρατήσουμε στους 70 τότε έχουμε 
μεγάλη τύχη για να κερδίσουμε το παιχνίδι. 
 
ΕΡ- Κάποιοι λένε πώς το παιχνίδι του Σαββάτου είναι μία κόντρα 
ανάμεσα στον πρώτο (Γκαγκαλούδη) και τρίτο σκόρερ (Σιζόπουλο) 
του πρωταθλήματος και ανάμεσα σε δύο από τις τέσσερις καλύτερες 
επιθέσεις. Συμφωνείς; 
-Πιστεύω πώς αν πάμε σε μεγάλο σκορ, δεν θα έχουμε μεγάλη τύχη. Γι 
αυτό το σκεπτικό μας είναι να κρατήσουμε το παιχνίδι σε χαμηλό σκορ. 
Όσον αφορά την κόντρα μεταξύ του πρώτου και του τρίτου σκόρερ, δεν 
με πειράζει να βάλει 30 πόντους ο Γκαγκαλούδης, εγώ να μη βάλω 
κανέναν και να κερδίσει ο Αρκαδικός. Πίστεψέ με, θα είμαι το ίδιο 
ικανοποιημένος γιατί θα έχουμε κερδίσει μία μεγάλη ομάδα. 
 
ΕΡ- Πόσο μεγάλη έκπληξη θεωρείς πώς είναι η πορεία του 
Αρκαδικού στην Α2; 
- Για τους υπόλοιπους που δεν ξέρουν την ομάδα μας και τους παίκτες 
μας ίσως είναι έκπληξη. Για μας το ευχάριστο είναι πώς έχουμε μία 
ομάδα δεμένη, γνωρίζουμε τις δυνατότητές μας και δεν είναι έκπληξη η 
πορεία μας στο πρωτάθλημα. Είναι τιμή για μας που παίζουμε στην Α2 
κατηγορία και είναι τιμή και η θέση που έχουμε αυτή τη στιγμή στην 
βαθμολογία. 
 
ΕΡ- Κανένας δεν αμφισβήτησε τις νίκες του Αρκαδικού με Παγκράτι, 
Αιγάλεω, Ξάνθη… 
- Δείξαμε και στα τρία παιχνίδια πώς είμαστε καλύτεροι και δίκαια 
φτάσαμε στις νίκες αυτές. Δεν μπορεί κανείς να μιλήσει για τον 
παράγοντα τύχη ή τίποτα άλλο. Θα μπορούσαμε να είχαμε κερδίσει και 
στο Ρέθυμνο. Εκεί δεν παίξαμε σωστά, αφαιρεθήκαμε για τρία λεπτά, το 
Ρέθυμνο είναι μία μεγάλη ομάδα και γι αυτό κέρδισε. Το συμπέρασμα 
είναι πώς στην Α2 δεν πρόκειται να υπάρξουν εύκολα παιχνίδια και θα 
πρέπει να είσαι σαράντα λεπτά συγκεντρωμένος. 
 
ΕΡ- Γρήγορα κέρδισες φίλους στην Τρίπολη, γρήγορα κέρδισες τους 
φιλάθλους με τις εμφανίσεις σου. Τι είναι αυτό που σε ικανοποιεί; -- -
- Εμένα στον Αρκαδικό με τράβηξε το οικογενειακό κλίμα που υπάρχει 
στην ομάδα και δεν κρύβω πώς είχα σκεφτεί να συνεργαστώ με τον 
Αρκαδικό κάποια στιγμή. Ήξερα από άλλα παιδιά που είχαν παίξει 
παλιότερα στον Αρκαδικό, πώς οι συνθήκες είναι πολύ καλές και δεν 
είχα τίποτα να χάσω. Με ικανοποιεί η συνέπεια που υπάρχει στην ομάδα, 
το οικογενειακό κλίμα και ότι δεν έχουμε άγχος, έχουμε άγνοια κινδύνου. 
Αυτό το στοιχείο με βοηθάει πολύ όταν παίζω μπάσκετ. 



 
ΕΡ- Πολλοί υποστηρίζουν ότι κάνεις την καλύτερη σου χρονιά στην 
Τρίπολη. Τρίτος σκόρερ στην Α2, με μεγάλη συμμετοχή στα 
παιχνίδια του Αρκαδικού… 
- Είναι νωρίς να το πούμε, αλλά αν θέλεις να το δούμε έτσι, ναι κάνω το 
καλύτερο ξεκίνημα σε πρωτάθλημα. Ότι είμαι τρίτος σκόρερ οφείλεται 
στην ομαδική δουλειά και στον τρόπο παιχνιδιού. Η ομάδα παίζει πολύ 
μαζί μου. Όταν παίρνω περισσότερες επιθετικές προσπάθειες από ότι 
έπαιρνα πέρσι, λογικό είναι να βάζω και περισσότερους πόντους. Θα 
επιδιώξω να είμαι στη δεκάδα των σκόρερ, αλλά αν είναι να πληρώσω το 
τίμημα να μην μπω στη δεκάδα και η ομάδα να τερματίσει στην πρώτη 
εξάδα, τότε είμαι διατεθειμένος να πληρώσω! 
 
 


